

సమ సమాజం

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

జాతీయ తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

అయోధ్యలో అమృతం ఘట్టం ఆవిష్కరణ

రామ్లల్లా విగ్రహానికి వేదోక్తంగా పూజలు



పూజల్లో పాల్గొన్న ప్రధాని మోడీ • హాజరైన మోహన్ భగవత్, ఆనందీబెన్, యోగి • రామనామంతో మార్చోగిన అయోధ్యాపురి



అయోధ్య, జనవరి 22 (సమ సమాజం): అదిగదిగో అయోధ్యాపురి.. రఘుకుల తిలకుల వినిన సగరం.. జగదభిరామమీది జన్మస్థలం.. భవ్య మందిరంలో దివ్య తేజస్సుతో బాలరాముడు కొలువదీరడంతో.. యావత్ భారతం.. పులకించిపోయింది. ప్రపంచం యావత్తు వీక్షించి తరించింది. శ్రీ బాల రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ పూజలో భాగంగా రామయ్యకు హారతి పట్టణ ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ, 500 ఏళ్ల తరువాత శ్రీరామచంద్రుడు అయోధ్య అలయంలో కొలువదీరారు. బాల రాముడి రూపంలో వజ్ర వైదూర్యాలతో నిండు అలంకరణలో సుందర రూపవై నిల్వని ఉన్నారు. నిండు అలంకరణలో బాల రాముడిని చూసేందుకు రెండు కళ్లు సరిపోవు. సుందర రూపుతో, చిరు దరహాసం చిందిస్తూ మనోహరంగా ఆ శ్రీరామచంద్రుడు నిలుచని ఉన్నారు. మనోహర రూపంతో కొలువదీరిన రాములో పాదాల వెంక పద్యాలను ఉంది ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దీంతో అయోధ్యలో అద్భుత ఘట్టం ఆవిష్కరమైంది. బాలరాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠాపన చేశారు. అభిజీత ముహూర్తంలో వేద వందీతులు బాల రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠాపన చేశారు. అయోధ్య లో వందల ఏళ్ల నాటి కలను సాకారం చేస్తూ చారిత్రక ఘట్టం ఆవిష్కరమైంది. రామాలయ ప్రారంభోత్సవం అంబరాస్తుంది. నవనిర్మిత రామ మందిరంలో సీలమేఘస్వామి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ చేడక అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ప్రధాని మోడీ చేతుల మీదుగా జరిగిన ఆ మహోత్సవ ఘట్టాన్ని వీక్షించి భక్తజనం తమ అంతరంగంలో అత్యంత ఆనందంను అనుభవించారు. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు వేదమంత్రాలు, మంగళ వాయిద్యాల సమయం ప్రారంభమైంది. ప్రధాని మోడీ స్వామివారికి పట్టుపట్టాలు, వెండి చిత్రం సమర్పించారు. రామ్లల్లా విగ్రహం వద్ద పూజలు చేశారు. 12.29 నిమిషాలకు అభిజీత లగ్నంలో బాలరాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠ మహోత్సవం జరిగింది. అయోధ్య బాలరాముడి దర్శనంతో భారతావని పులకించి పోయింది. ఎడమచేతిలో విల్లు, కుడిచేతిలో బాణంతో స్వర్ణాభరణాలు ధరించి చిరు దరహాసం, ప్రసన్నవదనంతో బాలరాముడు దర్శనమిచ్చారు. ప్రాణప్రతిష్ఠ సమయంలో గగనవీధుల నుంచి అలయంపై హెలికాప్టర్లతో పూలవర్షం కురిపించారు. ఆ క్రతువుల్లో రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ సంఘ్ వీఫ్ మోహన్ భాగవత్, యూపీ గవర్నర్ ఆనందీబెన్ వలేల్, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యనాథ్ పాల్గొన్నారు. ప్రాణప్రతిష్ఠకు ముందు పుజాసామాగ్రితో అలయంలోకి ప్రవేశిస్తూనే వీడియోను మోడీ పేర్ చేశారు. 'కే దివ్యవేదకతో భాగమైందకు నాకు అంతలేని ఆనందంగా ఉంది' అని ఉద్ఘోషించి గురయ్యారు. ఇకపోతే రామ్లల్లా విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కోసం అయోధ్య సర్కారు సుందరంగా ముస్తాబైంది. నగరం మొత్తం ఆధ్యాత్మిక శోభతో కళకళలాడింది. ఎటు చూసినా రామనామ స్మరణతో మార్చోగింది. నగరమంతా రామ లీల, భగవద్గీత కళ్లు, భజనలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేశారు. దేవవ్యాపారం పలు ప్రాంతాలకు చెందిన కళాకారులు చేసిన ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ మహాత్సాహానికి దేశ, విదేశాల్లోని అత్యంత ప్రముఖులు, స్వామీజీలు కలిపి దాదాపు 7 వేల మంది విచ్చేశారు. రాజకీయ, సినీ, క్రీడా రంగానికి చెందిన ప్రముఖులు ప్రాణప్రతిష్ఠ వేడుకను ప్రత్యక్షంగా వీక్షించి పులకించిపోయారు. యావత్ భారతదేశం మొత్తం నేడు రామనామ స్మరణతో మార్చోగింది. వందల ఏళ్లనాటి కోట్లాది మంది హిందువుల కల నెరవేరే సమయం ఆనన్యమైన తరుణంలో ప్రజలంతా భక్తిభావంతో ప్రారంభ కార్యక్రమాన్ని వీక్షించారు. ప్రపంచం నలు మూలల ఉన్న భారతీయులు, హిందువులు ఎదురుచూస్తున్న అయోధ్య రామ మందిర ప్రారంభోత్సవం ఆవిష్కరణ కావడంతో పులకించిపోయారు. బాల రామయ్య ప్రాణ ప్రతిష్ఠ జరుగుతోన్న కుభ తరుణాన్ని పురస్కరించుకొని

పూలే విగ్రహా విర్పాటుకు అభ్యంతరం ఎందుకు మంత్రి పొన్నంకు కవిత సవార్

హైదరాబాద్, జనవరి 22 (సమ సమాజం): అసెంబ్లీ ఆవరణలో మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాలని రాజకీయాలకు అతీతంగా కోరుతుంటే మీరు ఎందుకు రాజకీయ రంగం పులుముకున్నారని ఎమ్మెల్యే కవిత సవార్లు. ఈ మేరకు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు ఎక్స్ వేదికగా కల్వకుంట్ల కవిత గట్టి కొంటర్ ఇచ్చారు. భారత జాగృతి సంస్థ కోరడమే మీకు అభ్యంతరమా లేక అసెంబ్లీలో పూలే విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడమే మీకు అభ్యంతరమా.. అసెంబ్లీలో బదుగులకు స్థానం ఇవ్వరా స్వార్థిదాయక వీరులకు మారిచ్చే గౌరవం ఇదేనా అంటూ కవిత ప్రశ్నించారు. ఉమ్మడి



పదేళ్లలో పూలే ఆప్పడే గుర్తుకు వచ్చారా

హైదరాబాద్, జనవరి 22 (సమ సమాజం): పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహాన్ని అసెంబ్లీ ప్రతిష్ఠించాలన్నది యాదికి రాలేదా అంటూ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత ప్రశ్నించారు. ఆ మహనీయుడి విగ్రహం అసెంబ్లీలో ప్రతిష్ఠించాలని మీరు కోరడం మరీ విడదూరం. పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు యాదికి లేని మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలేను మీకు ఎందుక చేసిన తెలంగాణ ఓటర్ల చైతన్యానికి వందనం. అణచివేతకు వ్యతిరేకంగా పూలే సేవలను పోరాటమే మా ప్రభుత్వానికి ఆదర్శం. ప్రగతి భవన్కు మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే ప్రజాభవన్



పూలే విగ్రహ విర్వాటుకు అభ్యంతరం ఎందుకు

పదేళ్లలో పూలే ఆమ్మడి గుర్తుకు వచ్చారా

అయోధ్య అంతా త్రేతాయుగంలో ఉన్నట్లుగా ఉంది

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఆంధ్రప్రదేశ్ లోనే జాగ్రతి సంస్థ ద్వారా పోరాటం చేసి ఆసెండ్లీ ఆవరణలో అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయించామని గుర్తు చేశారు. ఇప్పుడు కూడా అసెండ్లీ ఆవరణలో పూలే విగ్రహ ఏర్పాటు కోసం రాజకీయాలకు అతీతంగా మరో పోరాటాన్ని సాగిస్తామని హెచ్చరించారు. భవిష్యత్తులో రాజకీయాల కోసం, నసీకుచిత మనస్తత్వంతో, ఈ మహా కార్యాన్ని అవహేళన చేయరని ఆశిస్తున్నామని అన్నారు. మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే మహోన్నతుడు, అణగారిన ప్రజల్లో చైతన్యం నింపిన మహా మనిషి అని, అందుకే ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ 11వ తేదీ నాటికి పూలే విగ్రహాన్ని తెలంగాణ శాసనసభ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేయాలని భారత జాగ్రతి తరుపునే కాకుండా.. యావత్ తెలంగాణ ప్రజల తరుపున వినమ్రంగా మరోసారి కోరుతున్నామని కవిత తెలిపారు.



(మొదటి పేజీ తరువాయి) అని పెట్టుకున్నాం. ప్రజా పాలన అందిస్తున్నాం. మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే మాకు సర్వదా స్ఫూర్తిదాయకులు. టీసీలను వంచించిన మీరా టీసీల సంక్షేమం గురించి మాట్లాడేది? మీ వియంత్యత్వానికి ఎదురు తిరిగితే ఒక టీసీ మహాళ అని చూడకుండా జగిత్యాల మున్సిపల్ చైర్మనును ఏడిపించింది మీరు కాదా? టీసీ బిడ్డగా అడుగుతున్నా.. మీ నియోజకవర్గంలో ఎంతమంది టీసీలకు మీరు అధికారాలు ఇచ్చారు? టీసీ మంత్రిగా ఉన్నా.. నేను ఉద్యమకారుణి.. అణగారిన వర్గాలకు ఆపున్నా, సబ్బంది కులాలకు సోదరుడిని. మంత్రిగా ఉండి టీసీల హక్కుల కోసం పోరాడాలి. మీ పార్టీ అధ్యక్ష పదవి, కార్యనిర్వహక అధ్యక్ష పదవి, లీడర్ ఆఫ్ అపోజిషన్ టీసీలకు ఇవ్వాలా? గత మీ ప్రభుత్వంలో శాసనసభ స్పీకర్, శాసన మండలి చైర్మన్ టీసీలకు ఎందుకు ఇవ్వలేదు? ఎక్స్ ప్రెస్ మంత్రి పాస్టం ప్రభాకర్ ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు.



ఇక్కడంతా ఇక రామమయం ఉత్తరప్రదేశ్ సీఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్

అయోధ్య, జనవరి 22 (సమ సమాజం): అయోధ్య ప్రాణవత్సితో ఇక్కడంతా.. త్రేతాయుగంలో ఉన్నట్లుగా ఉందని ఉత్తరప్రదేశ్ సీఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్ అన్నారు. అయోధ్యలో ఇకపై కర్నూలు, కాల్యాలు ఉండవని ఆదిత్యనాథ్ అన్నారు. రామమందిరం ప్రారంభోత్సవం తర్వాత ప్రసంగించిన ఆయన నాటి ములాయం సింగ్ యాదవ్ ప్రభుత్వంపై పరోక్షంగా మండిపడ్డారు. 'ఇకపై అయోధ్య పత్రియకు ఎవరూ ఆధిపత్యం వారరు. అయోధ్య వీధులు బుల్లెట్ మోతతో ప్రతిధ్వనించవు. కర్నూలు ఉండవు. ఇప్పుడు డిపోజిషన్, రాజకీయాలు జరుగుతాయి. రామమందిరం ప్రతిధ్వనిస్తాయి. ఈ రోజు ఇక్కడ జరిగిన రామ్ లల్లా ప్రతిష్ఠాపన రామరాజ్యం స్థాపనను సూచిస్తుంది అన్నారు. కాగా, 1990లో ఎన్ని వ్యవస్థాపకుడు ములాయం సింగ్ యాదవ్ ప్రభుత్వం హయాంలో అయోధ్యలో సుర్వజలు జరిగాయి. ఈ నేపథ్యంలో జరిగిన పోలీస్ కాన్ఫ్లెక్ట్



17 మంది కరసేవకులు మరణించారు. యోగి ఆదిత్యనాథ్ తన ప్రసంగంలో పరోక్షంగా ఈ విషయాన్ని ప్రస్తావించారు. రామ మందిరం కోసం ఎంతో మంది తమ జీవితాలను త్యాగం చేశారని అన్నారు. మరోవైపు రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరైన ఏకైక టీజీపీ సీఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్ కావడం విశేషం. అలాగే ప్రధాని మోడీతో కలిసి గర్భగుడిలో జరిగిన పూజా క్రమంలో కూడా ఆయన పాల్గొన్నారు.

అయోధ్యలో అపూర్వ ఘట్టం ఆవిష్కృతం



(మొదటి పేజీ తరువాయి) దేశమంతా రామ నామంతో మార్పొందింది. జగదీశులను కొలుపు తీర్చేందుకు అయోధ్య ముస్తాబైంది. ఆయనలో ప్రతి మూల, దీపాలు, పూలతో సర్వాంగసందరంగా అలంకరించబడ్డాయి. యోధ్య వేడుకల్లో పాల్గొనేందుకు దేశ నలుమూలల నుంచి సినీ, రాజకీయ, క్రీడా

ప్రముఖ సోషల్ మీడియా ఎక్స్ ప్రెస్ ప్రసిడెంట్ అఫ్ ఇండియా ఖాతాలో పోస్ట్ చేశారు. ఈ మేరకు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీకి రాష్ట్రపతి ముర్తు హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అయోధ్య రామ మందిర ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా దేశవ్యాప్తంగా పండగ వాతావరణం కొలకొందని, ఇది భారతదేశం ఆత్మను ప్రతిబింబిస్తుందని లోఖలో పేర్కొన్నారు. శ్రీ రామము అందించిన ధైర్యం, ఏకాగ్రత, కరుణ వంటి గుణాలు ఈ అలయం ద్వారా ప్రజలకు మరింత చేరువవుతుందని రాష్ట్రపతి ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రపతి లోఖలో పేర్కొంటూ మనము సామాజిక నేపథ్యంతో సంబంధం లేకుండా ప్రతి ఒక్కరిని ప్రేమ, గౌరవంతో చూడాలని ప్రభు శ్రీరామ గొప్ప సందేశాన్ని అందించారని పేర్కొన్నారు. న్యాయ పరిపాలన, ప్రజల సంక్షేమానికి ఎంతో కృషి చేశారని, ఇది ప్రస్తుతం మన దేశ పరిపాలనలో కనిపిస్తోందని రాష్ట్రపతి ముర్తు అభిప్రాయపడ్డారు. అలాగే నరేంద్ర మోడీ చేపట్టిన అనుష్ఠానం గురించి ప్రస్తావించారు. ప్రధాని చేపట్టిన 11 రోజుల అనుష్ఠానం ఒక పవిత్రమైన అచారం మాత్రమే కాదని, శ్రీరామునికి త్యాగం, సమర్పణకు ప్రతీక అని రాష్ట్రపతి లోఖలో పేర్కొన్నారు. కోట్లాది మంది ప్రజల జీవితాల్లో రాముడి ప్రాముఖ్యతను ప్రస్తావిస్తూ.. రాముడు భారతదేశ సాంస్కృతిక, ఆధ్యాత్మిక వారసత్వం. ఆయన చేసిన వనలు ఆదర్శప్రాయం అంటూ చెప్పే మంచి నిత్యం యుద్ధం చేస్తుందని, విజయం సాధిస్తుందని పేర్కొన్నారు. అలాగే చీకటిలో ఉన్నప్పుడు రామ నామం వెలుగు చూపిందని, ఆ నామం తనను రక్షించింది, ఇప్పటికీ తనను కాపాడుకోవడం రాముడి గురించి మహాత్మా గాంధీ చెప్పిన అంశాలను ఆమె ఉటంకించారు. దేశ వ్యాప్తంగా ప్రజలు రాముడి జీవితం, ఆలయ ప్రాణ ప్రతిష్ఠను జరుపుకునేలా వివిధ ప్రాంతాలలో ఉత్సవాలు జరుగుతున్నాయి. సుదీర్ఘ స్వప్నం సాకారం కాబోతోందనడంతో కోట్లాది కళ్లు అమహోఘట్టం కోసం వేచిచూసాయి. ఇలాంటివే తరచు మోగిస్తూ వీరంజీవి ఆయన సతీమణి సులక్ష్మి హీలో రామ్ చరణ్ అయోధ్య కు చేరుకున్నారు. ప్రత్యేక విమానంలో రామ్ లల్లా ప్రాణప్రతిష్ఠ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు.

దీపకాంతుల్లో వెలుగుల్లో అయోధ్య



■ ప్రధాని పిలుపుతో దీపాలు వెలిగించిన ప్రజలు ■ అధికార నివాసంలో జ్యోతి వెలిగించిన మోడీ

అయోధ్య, జనవరి 22 (సమ సమాజం): అయోధ్యలో బాలరాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ ఉదయం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. సాయంత్రం దీపకాంతులతో వెలిగింది. సరయూ తీరంలో వేలాది దీపాలను వెలిగించారు. ప్రధాని మోడీ పిలుపుతో అయోధ్య సరయూ తీరం వెంట ప్రజలు తండోపతండాలుగా వచ్చి వెలిగించారు. ఈ కార్యక్రమానికి దేశ నలుమూలల నుంచి అనేక మంది ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఈ మహాత్మర ఘట్టం గురించి ప్రధాని మోడీ ప్రసంగించారు. అయోధ్యలో బాల రాముడిని ప్రతిష్ఠించుకున్న సందర్భంగా సాయంత్రం దేశ వ్యాప్తంగా ప్రతి ఒక్కరూ రామ జ్యోతిని వెలిగించాలని పిలుపునిచ్చారు. అందులో భాగంగా సరేంద్ర మోడీ ఢిల్లీలోని తన నివాసంలో బలరాముని విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసి దీపారాధన చేశారు. అలాగే సరయూ నది తీరంలో కొలువైన బాల రాముని ఆలయంలో దీపాలను వెలిగించారు. అయోధ్యలో ఎటువూనినా రామనామ సంకీర్తనలు.. ఆధ్యాత్మిక కోలాహలమే కనిపిస్తోంది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తరప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యనాథ్ పాల్గొన్నారు. ప్రతి ఇంటా ధర్మజ్యోతి వెలిగించాలన్నారు. అయోధ్యా నగరం ఒక వైపు విద్యుత్ కాంతులు, మరోవైపు దీపాలంకరణ మధ్య విరివిట్టుగా ఉన్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో దీపాలు వెలిగించేందుకు విశేష సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ శ్రీరాముని మహానామాన్ని జపిస్తూ తన్మయుత్వంలో మునిగి తేలారు. అయోధ్యా నగరం మొత్తం ఆధ్యాత్మిక శోభతో సరికొత్త శోభతో కళకళలాడుతోంది. మరోవైపు భక్తులంతా శ్రీరాముడికి ప్రత్యేక పూజలు చేస్తూ దీపాలు వెలిగిస్తున్నారు. దీపాత్మకం హనుమాన్ గోభద్యులతో కిక్కిరిసిపోయింది. శ్రీరాముడి ఆగమనానికి గర్భుగా అయోధ్యలో ఇంటికి నలువైపులా భక్తులు దీపం వెలిగిస్తున్నారు. ప్రధాన గుమ్మానికి ఇరువైపులా దీపాలు పెడుతున్నారు. ఇలా చేస్తే ఇంట్లో సుఖ సంకోపాలు వెల్లివిరుస్తాయని భక్తులు విశ్వసిస్తున్నారు.

ప్రాణప్రతిష్ఠను విక్సించిన క్రికెటర్ కనేరియా



అయోధ్య, జనవరి 22 (సమ సమాజం): అయోధ్యలో సోమవారంనాడు బాల రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ చేతుల మీదుగా కన్నుల పంపిణీ జరిగింది. కనీసం 50 దేశాల్లో ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రత్యక్ష ప్రసారం చేశారు. వేలాది మంది భక్తులు బాల రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని చూసి పులకించిపోయారు. వీరిలో పాకిస్తాన్ కు చెందిన క్రికెటర్ కూడా ఉండటం విశేషం. అతని పేరు డేవిడ్ కనేరియా. ఒకప్పుడు పాకిస్తాన్ జట్టు తరఫున ఆడిన కనేరియా పాండు మతస్థుడు. ఇప్పటివరకూ పాకీ జట్టు తరఫున రెండో హిందూ మతస్థుడు కనేరియానే. అంతకుముందు అనిల్ దేశాయ్ సానావారియా పాకిస్తాన్ తరఫున కొన్ని దినాలు ఆడాడు. అనిల్, డేవిడ్ కనేరియా కలిసి కావడం విశేషం. ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా సామాజిక మాధ్యమాల్లో కనేరియా ఓ వీడియోను పోస్టు చేస్తూ, 'రాముడు వచ్చేవాడు, అందరికీ అభినందనలు' అంటూ కామెంట్ పెట్టాడు. పాకిస్తాన్ తరఫున డేవిడ్ 2000-2010 మధ్య కాలంలో 61 దినాలు, 18 వన్డేలు ఆడాడు. 276 వికెట్లు కూడా తీశాడు.

జగదీశ్ రెడ్డి బండారం

బయటపెడతాం: కోమటిరెడ్డి

నల్లగొండ, జనవరి 22 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారం చేపట్టిన నాటి నుంచి అనేక శాఖలపై సమాక్షణ నిర్వహిస్తున్నారు. గత పాలకులు చేసిన తప్పులను ఎత్తి చూపుతున్నారు. ఈ క్రమంలోనే మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డిపై కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఫైర్ అయ్యారు. యాదాద్రి, భద్రాద్రి విద్యుత్ ప్రాజెక్టు అక్రమాలు జరిగాయని ఆరోపించారు. చట్టిన ఫుడ్ కరెంట్ కొనుగోళ్లలో దోపిడీలు బయట పెడుతున్నారనే తనపై జగదీశ్ రెడ్డి ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. ఎన్ని జిమ్మిక్కులు చేసినా విజిలెన్స్ విచారణ, సిట్టింగ్ జడ్జిట్ ఎంక్వయరీ చేపడతామన్నారు జగదీశ్ రెడ్డి. వాడి నివేదిక తర్వాత జగదీశ్ రెడ్డిపై క్షేమకాంక్షల పుస్తకం అవతరించాయి విమర్శించారు. తేనీ ఆటలు బంబం తర్వాత జైలుకు పోయి రెండో వ్యక్తి జగదీశ్ రెడ్డి అని కీకర చెప్పాలన్నారు. తేనీ ఆటలే జోకర్ రెడ్డి మర్డర్ కేసులో రెడ్డి అని పూటూగా స్పందించారు. మధ్యస్థివేధంలో



అక్రమంగా మందం అమ్మి జైలుకు పోయిన జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడటం విద్వరం అంటూ విమర్శలు గుప్పించారు. వేల కోట్ల అప్పులు ఫామ్ షోస్ లు ఎట్లావచ్చాయిని నిలదీశారు. వీటన్నింటిపై తెలంగాణ ప్రజలకు మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి సమాధానం చెప్పాలన్నారు. తేనీ ఆటలే జోకర్ రెడ్డి మర్డర్ కేసులో నిందితుడిని ఆరోపించారు.

